

老伴常年卧病在床,他62岁还在建筑工地打工,回家路上出事了 骑车撞人逃逸致死,毁了两个家

本报泰安8月23日讯(记者 赵兴超) 15日晚上,62岁的岱岳区居民王某,打工结束回家路上,撞上前方一辆电动车主,导致车主身亡。 22日,记者从交警城东大队了解到,因交通肇事逃逸致人死亡,62岁的电动车主王某依法被采取拘留措施。15日晚上8点多,家住岱岳区北集坡镇南的王某,从建筑工地下晚班,

骑电动车着急往家赶。他家里有个生病卧床的老伴,还在等他照顾。走到泰良路许家埠时,王某撞上前方推着电动车走的岱岳区徂徕镇姬某,59岁的姬某倒地没有了声音。 王某事后交代,当时路上没有灯,眼睛不好的他没看到前方有人,急刹车也没有刹住。“我就想回家拿钱去给他看病,等我再回来的时候,人就不见

了。”王某说。事发两个多小时后,头部重伤的姬某抢救无效死亡。 民警在现场找到一部破碎的手机,初步锁定了嫌疑人王某。民警联系到王某的女儿,反复阐述利害关系。王某女儿马上联系父亲,从父亲口中确认了撞人的事实。 办案民警找到王某家中时,看到王某家徒四壁,其老伴常年卧床不能

自理。民警王太刚和辅警芦泗平,给王某垫付了刑事拘留查体的全部费用八百多元。原来,王某老伴常年生病,平时主要依靠王某在建筑工地下苦力,赚钱治病和养家。出事当晚,王某也是为了多赚点钱,加班到很晚才回家。 目前,王某已经被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

采血车开到市政大楼 今明天继续等您献大爱



献血车开进市政大楼后面,一天有51人献血。

本报泰安8月23日讯(记者 路伟 通讯员 马克) 23日上午,一

辆采血车开进了泰安市政大楼后面,一天内共有51人献血,献血量达

13000毫升。据了解,目前,泰安A型血和O型血仍低于警戒线,B型血和AB型血库存较充足。

23日九点左右,“弘扬无偿献血 共创文明城市”活动在市政中心正式拉开帷幕,这次活动由市文明办、市卫计委等共同发起。爱心采血车要在此停留三天,之后还将陆续开进企事业单位,让更多人奉献爱心。

市商务局一名工作人员前来献了400毫升血,他说上大学期间献过血。泰安市经信委9名工作人员一起来到采血车前,排队有序献血。“等会还有很多人要来,希望能帮到更多的人。”一名工作人员说。

23日,一共有51人献血,献血总量为13000毫升。目前,泰安A型血和O型血的库存量仍然低于警戒线,B型血和AB型血库存较充足。泰安市中心血站工作人员呼吁大家奉献热血,帮助别人也是帮助自己。

泰安环泰国旅 邀您逛丝路新疆

金秋九月即将来临,泰安环泰国际旅行社倾情为您推荐:乌鲁木齐、吐鲁番、天山天池、可可托海、五彩滩、喀纳斯、禾木、魔鬼城空调双卧12日游。

行程由泰安统一集合出发,抵达新疆“火洲”吐鲁番,先后游览坎儿井、火焰山、葡萄沟。从乌鲁木齐出发经吐乌大高速公路赴“天山明珠”国家5A级风景名胜区天池风景区,欣赏沿途北疆农作物经济带,观赏一望无际的戈壁滩,牧民草场,星星点点的毡房。到达景区,惬意游览天池八景:石门一线、龙潭碧月、定海神针、顶天三石、南山望雪、西山观松、悬壶飞瀑、海峰晨曦,远眺博格达雪峰,可自费乘船游览天池。

可可托海国家地质公园参观,有额尔齐斯河大峡谷、富蕴地震断裂带、喀拉通克岩画长廊、海子口三号矿区奇观、碧波万顷的伊雷木湖、北国水乡之誉的可可苏里,这里不仅是新疆的“冷极”,也是全国少有的“宝石之乡”,还是世界罕见的“天然矿物陈列馆”。春秋相连的喀纳斯,则时时刻刻都绽放着属于她的独特光华。9月的喀纳斯迎来最辉煌的谢幕,火红的欧洲山杨,金黄的白桦,林间松鼠闪烁其间。

总之,这条线路重现了古丝绸之路的繁荣,集中体现了浓郁的西域民族特色和地域文化。